

bb 56./ az aida ...folyt./um

a látványos, színes produkciót mikó andrás érdemes művész rendezte, a főszerepeket annabelle bernard, a nyugat-berlini operaház énekesnője, kónya sándor, a new yorki metropolitán tagja, jevgenyij nyeszterenko, a moszkvai nagyszínház tagja, kónya lajos, a kolozsvári állami magyar opera tagja, alexandra milcseva, a várnai állami operaház tagja és gregor józsef, a szegedi nemzeti színház tagja énekelte. a díszleteket forrai gábor, a jelmezeket pedig márk tivadar tervezte.

az olasznyelvű előadásban közreműködött a magyar rádió és televízió énekkara, a pécsi balett együttese, és a máv szimfónikusok. verdi remekművét legközelebb július 21-én, vasárnap élvezhetik a műfaj kedvelői. /mti/

--

bb 57. a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13 órától zárásig
um la 1974.július 13.

41. balatoni vikendforgalom
42. a mecseki iparvidék munkásainak szolidaritása
43. vasuti kocsijavító műhely
44. a magyar enasz társaság elítélte a libanon elleni terror-támadás
45. kempingek
46. miskolci fűtőház
47. nemzetközi barlangkutató tábor
48. compcontrol 74 - konferencia
49. faluvégi lajos bagdadba utazott
50. vasutasnap ünnepség salgótarjánban
51. landler jenő szobrot avattak
52. lottó nyereményjegyzék
53. debreceni kórusfesztivál
54. szakszervezeti népi tánc együttesek gálaestje
55. időjárásjelentés
56. az aida a margitszigeten
57. hírjegyzék /mti/

--

- 32 -

készült az - v é g e -
készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
ügyeletes szerkesztő: koncz antal
szerkesztők: halasi györgy, lakatos erzsébet

20.08/um

2015

o

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel

Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3.

Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

bb 1. természetvédelmi kiadványsorozat csongrádban

vid/ká/ny -cz

1974 július 14

megjelent a csongrád megyei természetvédelmi bizottság kiadvány-sorozatának első füzeté. a kiadvány közreadásának célja felhívni a figyelmet a dél-alföld természeti értékeire. a monográfia vezető helyen foglalkozik a fehér-tói rezervátummal, amelynek „ felfedezése,, a tavaly elhunyt kiváló tudós,beretzk péter nevéhez fűződik. munkássága révén vált ismertté hazánkon túl is közép-európa legnagyobb belföldi, vagyis nem tengeri sirálytelepe, a fehér-tó szigete, ahol a nyári hónapokban több mint 15.000 dankasirály tanyázik. a madárszálló szigetét az idén újjáépítették, végleges formájában helyreállították és ezzel megmentették a pusztulástól.

a dél-alföld más védett területeit is megismerteti a kiadvány, többek között a tisza-völgy eredeti szépségéből legtöbbet őrző tájat, a saséri rezervátumot. ez a terület az egyre fogyatkozó réti sasokról kapta nevét, de védettségét ezen kívül a kiskócsagok és az üstökös gének megtelepedésének is köszönheti. részletesen foglalkozik a monográfia a mártélyi tájvédelmi körzettel, amelynek feltérképezésére, ősi romantikájának megőrzésére a szegedi tiszakutató munkabizottság vállalkozott./mti/

--

-1-

M 1405

vbb 2. módszervásár tatán

vid-ju 1e

1974. július 14.

Jól sikerült „módszervásárt”, rendeztek vasárnap tatán, a komárom megyei művelődési központban. a megye legjobb üzemi és lakótelepi ifjúsági klubjai adtak izelítőt programjukból. ismertették azokat a jól bevált módszereket, amelyekkel a szabadidő tartalmas eltöltésére, az aktív közéleti szereplésre ösztönzik a fiatalokat és új ismereteket nyújtanak a klubtagoknak. bemutatót tartottak a technikai eszközök - magnó, diafilm, lemezjátszó stb, - célszerű, ötletes felhasználásának lehetőségeiről.

Komárom megyében már 90 klub áll a fiatalság rendelkezésére. közülük 8 klub vett részt a vasárnapi megyei bemutatón. a legjobb ötletek, a fiatalokat leginkább vonzó programok elterjesztésére októberben rendezik meg csongrád megyében az országos módszervásárt. /mti/

--

bb 3. helytörténeti kiállítás a jubiláló kiskunfélegyházán

vid-ju 1e

1974. július 14.

a törökuralom alatt elpusztult, elnéptelenedett, s később újjáépült alföldi város, kiskunfélegyháza 200 évvel ezelőtt, 1774-ben kapott városi privilégiumot. a város idejéből rendezvény sorozatában több kiállítás is szerepel. elsősorban helytörténeti kiállítást rendeztek, amely hitelesen dokumentálja a kiskun település 4. béla király uralkodásáig visszanyúló, viszonylagos történetét. a bemutatott anyag érzékelteti: kiskunfélegyháza csak a felszabadulás óta fejlődik városhoz mérhetően.

a „kiskunfélegyháza története az őskori emlékektől napjainkig”, című ünnepi kiállítást fazekas István muzeumi igazgató nyitotta meg vasárnap a kiskun muzeumban, az egykori kiskun kapitányság műemléki épületében. a jubiláló város történeti emlékei október 15-ig tekinthetők meg. /mti/

--

12.40/ju

- 2 -

12

bb 4. agyagedény- és pénztörténeti kiállítás váralján

vid-ju 1e

1974. július 14.

két érdekes régészeti kiállítás nyílt vasárnap a tolna megyei váralján, az egyiken agyagedényeket, a másikon magyarországi pénzeket mutatnak be.

a régészeti ásatások során előkerült mintegy 200 kerámia között középkori „kályhaszemek”, is láthatók. a pénztörténeti bemutató érdekessége: 1. István ezüst dénárja, a rákóczi libertások, az 1. világháború hadifogolytáborainak szükségpénzei, valamint a kodály emlékérem és az ezüst száz forintos. a kiállítás augusztus közepéig tekinthető meg a festői fekvésű községben. /mti/

--

bb 5. váltás a bács megyei építőtáborokban

vid-ju 1e

1974. július 14.

vasárnap már a harmadik turnust fogadták bács-kiskun megye mezőgazdasági építőtáborai. az előző csoportok derekas munkát végeztek a vidék szőlőseiben, kertészetekben. a rossz időjárás ellenére jól hasznosították a munkaidőt. elvégezték a szőlő növényápolását, s így a következő csoport már a gyümölcszüretnél segíthet. a friss erőt, az újabb 2400 fiatalat vasárnap külön autóbuszok várták az érkezési helyeken, s ünnepélyes fogadást rendeztek tiszteletükre. /mti/

--

bb 6. nyugdíjas tsz tagok látogatása az aratásnál

vid-ju 1e

1974. július 14.

a mezőberényi aranykalász termelőszövetkezet több mint 300 nyugdíjas tagját látta vendégül vasárnap reggel a termelőszövetkezet klubjában Ficzere János tsz-elnök, köszöntötte az idős embereket, akik ezután autóbuszokkal tekintették meg a gazdaságot, majd az aratást. a termelőszövetkezet 8 új kombájnjának munkájával ismerkedtek, amelyek ezen a napon kezdték az 1600 hektár gabona betakarítást. /mti/

--

12.55/ju

- 3 -

12-14

bb 7. udvardi erzsébet kiállítása balatonfüreden

vid/tr-ju ie

1974. július 14.

balatonfüreden a nemrég felavatott balatoni galériában vasárnap nyitották meg az első képzőművészeti tárlatot: udvardi erzsébet festőművész kiállítását.

a badacsonyan élő festőművész főleg balatoni témájú festményeit tatai sándor írta méltatta. a kiállítás megnyitóján résztvevett pap jános, a veszprém megyei pártbizottság első titkára, dr. radnóti istván, a veszprém megyei tanács elnöke, továbbá számos művész, aki a balatonnál tölti alkotással és pihenéssel nyári hónapjait.

udvardi erzsébet kiállítását - amelyet a balatoni nyári kulturális program egyik figyelmet kelto eseményeként hirdettek meg - már az első napon balatonfüred többszáz érdeklődő vendége tekintette meg. /mti/

-. -

bb 8. csucsforgalom a balatonnál

vid/tr-ju ie

1974. július 14.

a balatonnál vasárnap csucsforgalom volt. a mintegy 150.000 főnyi állandó vendégsereg vasárnap becslés szerint több mint 200.000 vikendezővel egészült ki. a korábbi napok változó időjárása után a meleg, nyári napfény végre kedvezett a strandolóknak is. a tó több mint 60 fizető- és szabadstrandján hozzávetőleg negyedmillióan kerestek felüdülést.

a hét végén a szállodák minden helyét lefoglalták és megelevenedtek a kempingek is. ezenkívül több mint 15.000 nyaraló bérelt helyet a fizető vendéglátó szolgálat magán-nyaralóiban.

az eddigi érdeklődés és a külföldi idegenforgalmi prognózisok szerint - ha az időjárás nem fordul rosszra - néhány napon belül telt ház lesz a balaton 40 nyaralótelepének valamennyi vendégfogadó egységében. /mti/

-. -

13.00/ju

- 4 -

M 1420

bb 9. időjárásjelentés

t/ny ie

1974 július 14

a meteorológiai intézet jelenti július 14-én, vasárnap 12 órakor:

nyugat felől lassu időromlás

közép-európa fölé az elmúlt 24 órában igen meleg, szubtrópusi eredetű levegő érkezett. hatására a felmelegedés hirtelen megerősödött, a hőmérséklet hosszú idő után több fokkal az északra megfelelő átlag fölé emelkedett. az erőteljes délnyugati áramlással egyidőben nyugat-európa fölött északnyugati irányú áramlás alakult ki. ezzel a közép-európa fölött levő levegőnél 10-12 fokkal hidegebb léghullám vonul a kontinens belseje felé. a hűvös levegő vonulási sebessége nagy mértékben függ a napszaktól. a nappali órákban gyorsabban, éjszaka lényegesen lassabban közeledik a kárpát-medence felé.

hazánkban szombaton az északkeleti megyéket kivéve napos, száraz volt az idő. jelentéktelen mennyiségű csapadékot egyedül csak debrecenből jelentettek. a nap általában 9-13 órán át sütött. a legmagasabb nappali hőmérséklet a kissé felhősebb északkeleti megyékben csak 25-28, az ország többi részén 29-33 fok között volt. vasárnap hajnalra 13-21 fokig hűlt le a levegő. vasárnap délelőtt egy-két hely kivételével felhőtlen volt az ég. a hőmérséklet 11 órakor már 27-32 fokig emelkedett.

budapesten szombaton a hőmérséklet napi középértéke 25.2 fok volt, a százéves átlagnál 3.5 fokkal magasabb.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 32 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 758 mm, gyengén süllyed.

a balaton vizének hőmérséklete síófoknál 11 órakor 22.6 fok volt.

várható időjárás hétfő estig: vasárnap a dunántúlon nyugat felől időnként megnövekvő felhőzet. a koradélutáni, esti órákban elszórtan zivatar, az ország többi részén kevés felhő, száraz idő. hétfőn nyugat felől tovább növekvő felhőzet, elsősorban a dunántúlon elszórtan esővel, zivatarral. vasárnap mérsékelt, időnként élénk déli, délnyugati, zivatarok idejére viharossá fokozódó, hétfőre a dunántúlon északnyugatra forduló és kissé tovább élénkülő szél. a hőmérséklet a nyugati országrészben csökken. várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 16-21, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 22-27, máshol 28-33 fok között.

a duna vízállása budapestnél 365 cm./mti/

13.05/ny

-. -
-5-

M 1420

bb 10. befejeződött a szakszervezeti népitáncgyűttesek első minősítő bemutatója

t/ny ie

1974 július 14

a szegedi nemzeti színházban a hét végén tizennégy népitánc-együttes mutatta be műsorát a magyar szakszervezeti együttesek első minősítő bemutatóján. a zsűri a folklorisztikai hitelesség, a koreográfiai feldolgozás, az előadásmód, a zenei kíséret, a színpadi öltözék és más követelmények alapján értékelte a csoportok munkáját. a minősítést jelentő okleveleket vasárnap a szegedi bartók művelődési központban ünnepélyesen adták át. az arany, az ezüst és a bronz fokozatokon belül egyenként három-három osztályt is megkülönböztettek. ennek alapján a hvdsz bartók táncgyűttes arany fokozat elsőosztályu, az építők vadrózsák a szolnoki tiszta és a gyöngyösi vidroczi együttesek arany fokozat másod osztályu, az édosz szeged, az ózdi kohász és a tata-bányai bányász együttesek arany fokozat harmad osztályu minősítést kaptak. négy együttest ezüst, három együttes pedig bronz fokozatu és azon belül különféle osztályu minősítést nyert el. /mti/

-. -

bb 11. három képzőművészeti kiállítás szegeden

vid/ny ie

1974 július 14

a szegedi ünnepi hetek képzőművészeti programsorozatában vasárnap újabb három kiállítást nyitottak meg a tiszta-parti városban. a bartók béla művelődési központban bódz irén munkácsy-dijas textiltervező képfestő alkotásait tekinthették meg az érdeklődők. a népművészet hagyományaiból merítő gazdag motívumokkal díszített függönyök, párnák, faliképek, terítők és más használati tárgyak között több olyan nagyméretű textilművészeti alkotás is található, mint például a jános vitéz című, amelyet most szegeden állít ki először a művész.

ugyancsak a bartók művelődési központban nyitották meg vasárnap a szegedi muzeum ,, régi kincsek - új szerezmények,, című tárlatát, amelyen hatvan festményt mutatnak be. székely bertalan, károlyi lajos, nyilasy sándor, dinnyés ferenc, erdélyi mihály és számos más, elsősorban szegeden élt művész alkotásai kerültek itt a közönség elé.

a tiszta partján ,, a közművelődési palota előtt, szintén vasárnap megnyitott szabadtéri szoborkiállításon a szegedi születésű mészáros dezső munkácsy-dijas művei tekinthetők meg az ünnepi hetek időszakában. a mintegy husz nagyméretű szobor természeti ihletésű, stilizált emberalakokat mutat be. /mti/

13.25/ny

-. -

NA 14²⁰

bb 12. lengyel eszperantisták vas megyében

vid/ny ie

1974 július 14

inowracłowból, a varsó-tól észak-nyugatra fekvő városból husz fiatal érkezett vasárnap szombathelyre, az eszperantó szövetség területi bizottságának meghívására. a diákokból, ifjúmunkásokból álló csoportot a savaria eszperantó kör tagjai fogadták. a lengyel fiatalok egy hétig tartózkodnak hazánkban, megismerkednek vas megye nevezetességeivel, találkoznak azoknak az üzemekben a fiataljaival, amelyekben eszperantó tanfolyam működik, ellátogatnak badacsonyba, siófokra, majd a fővárosba is.

egy hét után hét napig a savaria eszperantó kör tagjai lesznek a lengyel fiatalok vendégei. a két hét alatt egyik csoport sem használja a nemzeti nyelvet, eszperantóul ismerkednek, beszélgetnek egymással. /mti/

-. -

bb 13. ifjusági találkozók vas megyében

vid/ny ie

1974 július 14

vasárnap három nagyszabású ifjusági találkozót tartottak vas megyében. a ság-hegyen a megye ipari és mezőgazdasági szervezetekben dolgozó fiatalok, lukácsházán és alsóujlakon pedig a szombathelyi járás fiataljai adtak randevut egymásnak.

mindhárom helyen a találkozó résztvevői ifjusági nagygyűlést tartottak, melyen megbélyegezték a chilei fasiszta junta törvénytíró módszereit.

a találkozókön sportversenyeket, kulturális bemutatókat rendeztek, a fiatalok kicserélték eddigi munkájukban szerzett tapasztalataikat. az egész napos műsor vidám bállal, tábortüzzel fejeződött be. /mti/

-. -

bb 14. hajdusági fotokiállítás

vid/ny ie

1974 július 14

,, hajdusági ember és környezete,, címmel foto-pályázatot hirdetett ez év elején a hajduszoboszlói városi tanács és művelődési központ. az ország különböző részein élő hivatásos és amatőr fotósok 120 képet küldtek be a pályázatra. a gazdag anyagból a zsűri ötvenet választott ki, s ezekből nyitottak vasárnap kiállítást a művelődési házban. a legkiválóbb pályamunkákat tiz-ezer forinttal jutalmazta a városi tanács. /mti/

13.30/ny

-. -

NA 14²⁵

bb 15. kánikula országszerte - szolnokon 35 fokot mértek - hideg levegő közeledik nyugat felől

i sz/tr/ny ie

1974 július 14

vasárnap kánikula volt országszerte. a kékestető és sopron kivételével mindenhol 30 fok fölé emelkedett a hőmérséklet. szolnokon például már a déli órákban 33 fokos hőmérséklet volt, s kora délután 35 fokot is mértek. az ország más részéről általában 30-33 fokos kánikulai meleget jelentettek. az egész kárpát-medence fölött szinte felhőtlen volt az égbolt, ugyanakkor élénk déli, délnyugati szél fújt. a magas nedvességtartalmú levegő hatására még fülledt maradt az idő, de már nem annyira, mint szombaton.

az európai meteorológiai intézetek ugyanakkor arról számoltak be, hogy az alpok és a cseh-medence vonalától nyugatra hideg léghullámok törtek be a kontinens fölé. ennek megfelelően bécsben 23, regensburgban mindössze 13 fokot mértek és párizsban sem emelkedett a hőmérséklet 16 fok fölé vasárnap.

a többnapos időjárási előrejelzésekhez a magyar meteorológusok elsősorban a moszkvai meteorológiai világcentrum prognózisait és a frankfurti (magyar időjárás) központ térképeit veszik figyelembe. a nyugat-európai elterjedő hideg levegő vonulását most a két meteorológiai központ meglehetősen eltérően ítéli meg. míg a moszkvában készülő időjárási előrejelzések a hideg front nyugatról keletre való mozgását jelzik, addig a frankfurti meteorológiai térképek szerint ez a hideg levegő nem éri el a kárpát-medence határát.

a magyar meteorológusok számításai szerint a hűvösebb légtömegek az éjszakai órákban és hétfőn elérik a kárpát-medence nyugati területeit. ennek hatására a dunántúlon csökken a hőmérséklet, őszies esőkre kell számítani, s a nyugati országrész fölött összefüggő felhőtakaró alakul ki. a hideg levegő hirtelen betörése gyorsan elvonuló viharokat is kiválthat a dunántúlon. ezzel egyidejűleg azonban kelet-európa felől a déli szél tovább szállítja majd a meleg levegőt az ország keleti része fölé, ahol továbbra is kánikulára kell számítani. így az előrejelzések szerint a következő egy-két napban a dunántúlon 22-26, az alföldön 27-33 fokos meleg várható./mti/

14.15/ny

-8-

MA 1520

bb 16. vasutasnap i ünnepségek

t sz/vid/tr/ny ie

1974 július 14

vasárnap is országszerte megemlékeztek a 24. vasutasnapról.

budapesten például a vasutasok szakszervezetének rendezésében gazdag kulturális és sportprogram várta a látogatókat a bvsc szőnyi uti sporttelepén. a napsütéses időt kihasználva sokszázan tekintették meg délelőtt a nemzetközi röplabda tornát, amelyen az osztrák bajnokcsapat, és a rendező bvsc együttese mellett résztvett a magyar vasutas válogatott és a magyar ifjúsági válogatott is. az ünnepi sportműsor keretében nemzetközi labdarugómérkőzést, női kispályás labdarugótornát, repülőmodell- és búvárbemutatót is rendeztek.

a kulturműsort délután az uszoda előtt felállított szabadtéri színpadon tartották meg „vasutas esztrádműsor”, címmel, amelyen neves művészek és vasutas művészeti csoportok szórakoztatták a közönséget.

a nyugat-magyarországi vasutasok központjában, szombathelyen reggel zenés ébresztő köszöntötte a vasutas dolgozókat. délelőtt a savaria nagyszálló előtt a járműjavító vállalat, valamint a vasutasnapra szombathelyre érkezett lipcsei vasutasok fuvószeneke adott térzenét. már a kora reggeli órákban megkezdődtek a haladás sporttelepén a kis- és nagypályás labdarugó csapatok területi döntői. az egész napos műsorban művésztársulások együttesek szórakoztatták az ünneplőket, s repülőmodellbemutatót is tartottak.

a szombathelyi igazgatóság területén működő öt nagy vasúti csomóponton is egész napos sport és kulturális rendezvényeket bonyolítottak le.

az öt megye területén működő, 13.800 dolgozót foglalkoztató igazgatóság vasutasai a jól végzett munka tudatával ünnepeltek. évente több mint harminc millió utas és tíz millió tonna áru szállításáról gondoskodnak. kiemelkedő eredményeket értek el az idei év első felében is. személy- és áruszállítási tervüket egyaránt 101 százalékra teljesítették. az áldozatos és eredményes munkát értékelve az igazgatóság területén a múlt évi béremelések után ebben az évben is 4.4 millió forintot fordítottak a vasutasok béremelésére, jutalmazására./mti/

14.20/y

-9-

MA 1530

vbb 17. vasárnapi aratás

tr/ny 1e

1974 július 14

a multheti esőzések okozta kényszerpihenő után, vasárnap az ország sok vidékén arattak. győr megyében 500 gép aratta, vágta az őszi árpát rábaköz, szigetköz, a harsány vidéke és a ferőtű-menti területek gazdagon termő földjein. a gépek sokhelyütt dőlt gabonát arattak, és helyenként a mély talaj próbára tette a kombájnokat és vezetőket is. a mosonmagyaróvári járásban, az ugynevezett mosoni-hátságban a buza aratását is megkezdték. a tanácsok mezőgazdasági osztályainak munkatársai, az alkatrészellátó vállalatok képviselői is ügyeletet tartottak, a helyszínen tájékoztattak, hogy a közeli napokban milyen segítséget kell nyújtaniuk a gazdáknak.

ha továbbra is kedvező marad az idő, a következő hét elejére a kisalföldön végező több mint tízezer hektárnyi őszi-árpa aratásával, és nagyobb erőket tudnak összpontosítani a buza aratására. csúcsideben több mint 700 gép aratja majd ezen a vidéken a gabonát. Tnek

somogy megyében az őszi árpa és takarmánybuza aratása már a vége felé közeledik, s most minden erő a jövőévi kenyérnek való betakarítására mozgósítanak. vasárnap is egész nap dolgoztak a kombájnok. a kaposvári latinca sándor termelőszövetkezet határában négy arató-cséplőgép vágta a széles rendeket, és hordták a szemet a gépkocsik. a böhönyei, kéthelyi és más közös gazdaságok határában is arattak vasárnap. becslések szerint ezen a napon több mint kétszáz kombájn dolgozott a megyében. az aratás mellett a szalmahuzást is szorgalmasan végezték és nyomukban a szántótraktorok a tarlóhántást folytatták. /mti/

ákk 18. kánikulai csucsforgalom, tízezrek a strandokon

1 sz/vid/tr/ny 1e

1974 július 14

igazi nyári csucsforgalom volt vasárnap országsszerte.

a máv, a mávaut és a bkv ügyeletesei arról számoltak be, hogy az idei nyár eddigi legnagyobb forgalma vasárnapja a mosonmágyasi volt. a 30-33 fokos kánikulában, a szinte rekkenő hőségben a fővárosiak tízezrei keresték fel a strandokat, a budapest-környéki fürdőhelyeket.

/folyt köv/
15.25/ny

-10-

MA 16³⁰

bb 19. dr. molnár frigyos hazaérkezett tanzániából

mm/ny 1e

1974 július 14

vasárnap hazaérkezett tanzániából dr. molnár frigyos, a központi bizottság tagja, a szövetség elnöke, aki a magyar szocialista munkáspárt központi bizottsága képviselőjeként részt vett a tanganyikai afrikai nemzeti unió megalakulásának 20. évfordulója alkalmából rendezett ünnepségeken. a ferihegyi repülőtéren varga istván, az mszmp kb osztályvezetőhelyettese fogadta. /mti/

bb. 20. fogadás a francia nemzeti ünnep alkalmából

t/sz/tr/rj 1e

1974. július 14.

gerard amanrich, a francia köztársaság budapesti nagykövete vasárnap a francia nemzeti ünnep alkalmából fogadást adott rezidenciáján. a fogadáson megjelent rödönyi károly közlekedés- és postaügyi miniszter, dégen imre államtitkár, az országos vízügyi hivatal elnöke és nagy jános külügyminiszterhelyettes. ott voltak gazdasági, társadalmi és kulturális életünk több vezető személyisége, valamint a budapesti diplomáciai képviselők számos vezetője és tagja. /mti/

--

MA 19⁰⁰

-11/a-

18. kánikulai ...folyt/ny

a mávaut jelentése szerint 16 mentesítő járatot indítottak a reggeli és a délelőtti órákban a duna-kanyarba. különösen sokan utaztak a leányfalui strandra. zsufoltak voltak a balatoni vonatok, szombaton és vasárnap többezren váltottak vonatjegyet a velencei tóhoz is.

a bkv felkészülten várta a csucsforgalmat, sűrítette járatait a strandokra, de mégis már kora reggel hosszú sorokban várakoztak a római-, a csepeli strand felé, és a margitszigetre induló autóbuszok megállóiban. különösen délelőtt nagy forgalmat bonyolítottak le a kishajó járatok is.

a szabadság, népszerű nevén a dagály strandfürdőt vasárnap több mint 30.000-en keresték fel. már a kora reggeli órákban kigyózó sorok vártak tiz jegypénztár előtt. a margitszigeti palatinus strand medencéiben és hullámfürdőjében 22.000-en hűsöltek, s hamar megtelt a széchenyi fürdő is. nyolc órakor már nem lehetett kabinjegyet kapni és délelőtt 10 órakor kitétték a megtelt táblát. több mint hétezren kerestek menedéket a hidegvízű római strandfürdőn is, igaz a gépkocsival utazók csak nagy ügyel-bajjal jutottak át a zsufolt árpád hidon és a flórián téren. telt ház volt a vidámparkban és az állatkertben is.

vasárnap csucsforgalom volt a mátrában is. a népszerű kirándulóhelyet a fővárosiak és vidékiek tizezrei keresték fel. különösen sokan voltak a sóstónál, galyatetőn és a parádi völgyben. rekordforgalmat jegyeztek fel a bükkszéki strandon is, ahol a salvus vízzel feltöltött medencékben háromezren lubickoltak. a népszerű egri strand már kora délelőtt benépesült. a medencék különböző hőfoku vizében mintegy 12.000-en fürödtek. sokan látogatták meg az egri vár földalatti kazamatáit is. a látnivalók megtekintésén kívül ezuttal sokan hűsölni mentek le a mélybe. a romantikus környezetű szépasszony völgy nemzetközi fesztiválhangulatot nyújtott, hiszen husz országból érkeztek vendégek egerbe és környékére.

a gyógyvizekben és természeti szépségekben gazdag vas megyét is elárasztották a bel-és külföldi turisták. telt házat jelentettek a megye szállodáiból és az egyéb szálláshelyekről is. nagy volt a forgalom a büki, a sárvári, borgátai, valamint a mesteri termálfürdőkben.

vasárnap két külföldi utazási iroda szervezésében sok külföldi látogatott el a nagy hőség ellenére is a kiskunsági nemzeti park legismertebb vidékére, bugacpusztára./mti/

16.35/ny

16.40

bb 21. belföldi hireink jegyzéke 1974 július 14-én vasárnap

ny -ie

1974 július 14

1. természetvédelmi kiadványsorozat csongrádban
2. módszervásár tatán
3. helytörténeti kiállítás
4. kiállítások váralján
5. váltás a bács-megyei építőtáborokban
6. nyugdíjas tsz-tagok
7. udvardi erzsébet kiállítása
8. icsucsforgalom a balatonnál
9. időjárásjelentés
10. szakszervezeti népitáncgyűttesek bemutatója
11. képzőművészeti kiállítások szegeden
12. lengyel eszperantisták vas megyében
13. ifjúsági találkozók vas-megyében
14. hajdusági foto-kiállítás
15. kánikula országszerte
16. vasutasnap ünnepségek
17. vasárnapi aratás
18. kánikulai csucsforgalom
19. dr. molnár frigyés hazaérkezett
20. fogadás a francia ünnep alkalmából
21. hírjegyzék

/mti/

-.-
- v é g e -

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében
főszerkesztő: burján sándor
szerkesztete: izsák erika

19.10 rj

- 12 -

M 1920

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

1974. július 15.

bb 1. változatos júliusi közművelődési program

i nn/pf-ju szö hgy

1974. július 15.

a következő hetekben több színes közművelődési program teszi változatosabbá a nyári időszak kulturális életét. hetedik alkalommal találkoznak pécsen a nemzetközi ifjúsági zenei tábor vendégei. ezen mintegy 150 fiatal ismerkedik két héten át zenei kulturánkkal, elsősorban kodály zoltán életművével. a tábor résztvevői kirándulásokon vesznek részt, s felkeresi őket többek között a bóbirta bábgyűttes, a komlói spirituálé együttes és a pécsi amatőr színpad is. július 19-e és 21-e között tartják debrecenben a vi. kelet-magyarországi néptánc fesztivált, amelyen - a debreceni és a hajdu-bihar megyei művelődési központ szervezésében - heves, szabolcs-szatmár, szolnok és hajdu-bihar megye 12 néptánc csoportja vesz részt. a vendégek programja szorosan kapcsolódik a világkarnevál rendezvény sorozatához. ugyancsak debrecenben nyílik a „szalma, vessző, gyékény...”, című kiállítás július 18-án, amelyen a megyei tanács és művelődési központ által meghirdetett pályázatra beérkezett szalma, és gyékénytárgyak kerülnek bemutatásra.

július 22-től a hónap végéig fogadja a vendégeket hajdúnánáson a fiatal írók, költők és előadóművészek alkotó tábora. a résztvevőknek módjuk nyílik elbeszélgetni művelődéspolitikusokkal, neves előadóművészekkel, szerkesztőkkel az irodalomról, az irodalmi színpadi és hivatásos színpadi munkáról. a tábor vendégei tsz és üzemlátogatáson is résztvesznek.

/ folyt. köv. /

M

- 1 -